

Звіт за друге півріччя 2023 року

Орган: РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Оформлення інформаційних стендів із зазначенням інформації на них щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. 3. Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Впродовж 2023 року в обласній раді інформаційний стенд "Запобігання корупції" постійно оновлювався, шляхом розміщення загальної інформації щодо антикорупційного законодавства та внутрішніх нормативних актів обласної ради. Інформаційні листівки змінювалися щоквартально або за необхідністю оновлення інформації (зміни законодавства або втрата актуальності).
2	<p>Опис заходу: Виготовлення буклетів, що містять інформацію стосовно основних положень антикорупційного законодавства. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Впродовж другого півріччя підготовлено понад 500 екземплярів інформаційних пам'яток на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України "Про запобігання корупції". Також на сайті Рівненської обласної ради розміщені інформаційні пам'ятки https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/1XccGtBP.docx ; https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/tGNIUeLR.docx ; https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/eLFBQNX1.docx ; https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/9OSzOYpp.docx
3	<p>Опис заходу: Інформування працівників виконавчого апарату обласної ради, на робочих нарадах, про актуальні питання щодо запобігання і протидії корупції в Рівненській обласній раді. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Впродовж другого півріччя 2023 року на робочих нарадах проінформовано керівників відділів апарату про зміни, які відбулися в антикорупційному законодавстві у 2023 році та актуальні питання щодо запобігання і протидії корупції в Рівненській обласній раді, зокрема, щодо фінансового контролю під час військового стану, відновлення декларування, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та повідомлення про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.
4	<p>Опис заходу: Надання учасникам Антикорупційної програми консультативної допомоги, роз'яснень, інформаційних матеріалів. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Впродовж другого півріччя 2023 року, відповідно до журналу обліку консультацій, надано 75 особистих консультацій учасникам Антикорупційної програми з питань дотримання антикорупційного законодавства та відновлення декларування. Серед учасників Антикорупційної програми систематично розповсюджені інформаційні буклети (розроблені консультантом з питань запобігання та виявлення корупції) та інформаційні листи на електронні скриньки учасників по темі запобігання і протидії корупції та відновлення декларування.
5	<p>Опис заходу: Координація діяльності структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради в частині неухильного дотримання норм антикорупційного законодавства, удосконалення методів та механізмів протидії корупції. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 2. Відділ виконавчого апарату обласної ради згідно своїх функціональних обов'язків. 3. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	1. Внутрішній механізм розроблено та затверджено розпорядженням голови обласної ради від 24.03.2021 №37 «Про затвердження Положення щодо впровадження Рівненською обласною радою механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»». https://ror.gov.ua/rozporядzhennya-golovi-oblasnoyi-radi-pro-zatverdzhennya-polozhennya-shodo-vprovadzhennya-hennu-a-rivnensk-1617693675 2. Розпорядженням голови обласної ради від 31.10.2019 №84 було внесено зміни до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб у виконавчому апараті обласної ради, затвердженого розпорядженням голови обласної ради від 01 серпня 2016 року №238 щодо можливості повідомлення будь-якими особами керівництва обласної ради про недоброчесність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що бере участь в конкурсній комісії, та подальших дій у зв'язку з цим. 3. Для керівництва та працівників виконавчого апарату розроблена пам'ятка щодо застосування антикорупційного законодавства. 4. Рішенням обласної ради від 02.06.2021 №212 «Про внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання» внесені зміни до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання в частині, що стосується врегулювання конфлікту інтересів, який виник у депутата обласної ради. 5. https://ror.gov.ua/novynu/novi-pravila-teper-deputati-ne-golosuvatimut-1622451535 . 6. Розпорядження голови обласної ради від 06.07.2023 №84а "Про затвердження Порядку організації роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень стосовно запобігання корупції керівництвом Рівненської обласної ради та працівниками виконавчого апарату Рівненської обласної ради".
6	<p>Опис заходу: Вдосконалення знань щодо заборон та обмежень, встановлених антикорупційним законодавством, а також щодо відповідальності, пов'язаної з корупційними правопорушеннями Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Учасники Антикорупційної програми. 2. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 3. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. 4. Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Впродовж другого півріччя 2023 року депутатам обласної ради, працівникам виконавчого апарату та керівникам комунальних підприємств, установ та закладів, які є об'єктами спільної власності територіальних громад Рівненської області надавалися роз'яснення щодо ключових питань у дотриманні антикорупційного законодавства України. З метою підвищення рівня знань в сфері антикорупційного законодавства та практики його реалізації, удосконалення здатності прийняття ефективних рішень та розвитку особистісних компетенцій консультантом з питань запобігання та виявлення корупції обласної ради проведено триденний тренінг "Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у публічній сфері". По завершенню тренінгу кожен учасник отримав Пам'ятку щодо шляхів врегулювання конфлікту інтересів. Для державних службовців місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування в комунальному закладі "Рівненський регіональний центр підвищення кваліфікації" Рівненської обласної ради проведено навчання з тем: "Особливості декларування доходів"; "Запобігання та протидія корупції"; "Конфлікт інтересів на державній службі"; "Антикорупційне візування і його порівняння з юридичною, регуляторною, антикорупційною експертизами, візування актів антикорупційними уповноваженими - мета і механізм запровадження функцій". Окрім того, підготовлено понад 300 екземплярів інформаційних брошур на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України «Про запобігання корупції» та надано понад 70 консультацій з цих питань.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
7	<p>Опис заходу: Моніторинг дотримання Антикорупційної програми та аналіз здійснення заходів щодо виконання Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 2. Комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності Рівненської обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>На виконання розділу V Антикорупційної програми Рівненської обласної ради на 2021 - 2023 роки проведено моніторинг дотримання Антикорупційної програми за друге півріччя 2023 року. За результатами моніторингу складений звіт.</p>
8	<p>Опис заходу: Роз'яснювальна робота щодо антикорупційного законодавства у частині, пов'язаній із конфліктом інтересів та його врегулюванням, вдосконалення знань щодо механізму запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>1. Впродовж другого півріччя 2023 року проведена роз'яснювальна робота серед депутатського корпусу стосовно недопущення виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної ради під час поіменного голосування - проведенні особисті консультації, зокрема, під час проведення засідань постійних комісій обласної ради перед пленарним засіданням. 2. Проведено особисті прийомі консультантом для надання роз'яснювальної роботи щодо антикорупційного законодавства у частині, пов'язаній із конфліктом інтересів та його врегулюванням - 7 (відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції). 3. Відповідно до рішення Рівненської обласної ради від 20.05.2022 №501 "Про внесення змін до Положення про помічників-консультантів депутата Рівненської обласної ради (https://ror.gov.ua/rishennya-oblasnoyi-radi-8-sklikannya/pro-vnesennya-zmin-do-polozhennya-pro-pomichnikiv-kiv-kon-sultant-1653306489; https://ror.gov.ua/novyny/rodochit-teper-ne-zmozhut-buti-pomichnikami-deputativ-1644830608) внесенні зміни у Положення з метою недопущення депутатами порушень вимог антикорупційного законодавства, що може спричинити конфлікт інтересів.</p>
9	<p>Опис заходу: Неупереджений, своєчасний та об'єктивний розгляд інформаційних запитів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ документообігу та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Розгляд звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації та проведення особистого корпусу громадян в обласній раді є складовою механізмом реалізації прав громадян на внесення до органів влади пропозицій щодо поліпшення їх діяльності, викриття неопіків у роботі та оскарження дій посадових осіб обласної ради. Впродовж другого півріччя 2023 року до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 30 запитів на інформацію. Більшість запитів до обласної ради надійшло від громадян. Порушень термінів розгляду запитів на доступ до публічної інформації не було. Звіт про роботу із запитами на публічну інформацію розміщується щоквартально на офіційному вебсайті обласної ради https://ror.gov.ua/zvit-pro-robotu-iz-zapitami-na-publichnu-informaciyu/kilkist-zapitiv-shodo-dostupu-do-publichnoyi-informaciyi. Окрім того, на офіційному вебсайті обласної ради розміщено інформацію, щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб.</p>
10	<p>Опис заходу: Моніторинг цінкових пропозицій при здійсненні допорогових закупівель</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Фінансово-господарський відділ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>У додатку до річного плану закупівель на 2023 рік, який оприлюднено на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua через авторизований електронний майданчик zakupki.prom.ua відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», внесено всі предмети закупівель, визначені згідно ДК 021:2015, очікувана вартість яких є меншою за вартість, що встановлена абзацами 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», які необхідні для забезпечення діяльності Рівненської обласної ради. Після оприлюднення додатку до річного плану закупівель на 2023 рік (зі всіма внесеними до нього змінами) на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua уповноважена особа виконавчого апарату Рівненської обласної ради отримувала пропозиції від потенційних постачальників товарів, виконавців робіт та послуг. Для визначення економічно вигідних пропозицій щодо закупівлі товарів, робіт та послуг працівниками фінансово-господарського відділу, відділу контролю та інформаційно-аналітичної роботи, відділу прес-служби проведено моніторинг середньоринкових цін на аналогічні закупівлі товарів, робіт та послуг з використанням мережі «Інтернет» та електронних і друкованих ЗМІ. При укладенні договорів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та послуг враховано практику інших замовників, які використовують для закупівлі товарів, робіт та послуг веб-портал Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua</p>
11	<p>Опис заходу: Підвищення кваліфікації членами тендерного комітету</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Фінансово-господарський відділ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Спочатку 2022 року в Рівненській обласній раді закупівлі здійснює уповноважена особа. З метою підвищення кваліфікації уповноважена особа брала участь в онлайн-заходах, які систематично проводяться для уповноважених осіб.</p>
12	<p>Опис заходу: Координація діяльності керівників комунальних підприємств, закладів, установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, в частині неухильного дотримання норм антикорупційного законодавства, законодавства у сфері майнових та кадрових відносин.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Постійна комісія обласної ради з економічних питань та комунальної власності. 2. Відділ з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради. 3. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Здійснюється постійна координація діяльності керівників комунальних підприємств, закладів, установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, в частині неухильного дотримання норм антикорупційного законодавства, законодавства у сфері майнових та кадрових відносин. Координація здійснюється в межах повноважень обласної ради, що ґрунтується на законодавстві України та внутрішніх локальних актах: 1. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-poryadok-upravlinnya-obyektami-spilnoyi-vlasnosti "ПОЛОЖЕННЯ про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 2. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-peredachi-z-balansu-na-balans-maina-sho-nalezhit-do-spilnoyi-vlasnosti-teritorialnykh-gromad-sil-selishch-mist-rivnenskoj-oblasti"; 3. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-ocinki-efektivnosti-upravlinnya-pidpriemstvami-za-k "ПОРЯДОК оцінки ефективності управління підприємствами, закладами, установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 4. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-spisannya-maina-sho-nalezhit-do-spilnoyi-vlasnosti "Порядок списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 5. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zabezpechennya-prozoroyi-kadrovoyi-politiki-pri-pidbori-kerivnika-ko-munalnykh-pidpriemstva-ustanovi-zakladu-ta-organizaciyi "ПОРЯДОК забезпечення прозорості кадрової політики при підборі керівника комунального підприємства, установи, закладу та організації, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 6. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zahistu-ta-obrobki-personalnih-danih-u-bazah-persona "Про Порядок захисту та обробки персональних даних у базах персональних даних, володільцем яких є Рівненська обласна рада"; 7. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-oprylyudnennya-informaciyi-sho-stosuyetsya-diyalno "Порядок оприлюднення інформації, що стосується діяльності комунальних підприємств, які є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 8. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-diyalnist-avkcionnoyi-komisiyi-dlya-prodazhu у "ПОЛОЖЕННЯ про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 9. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-konkurs-na-posadu-kerivnika-zakladu-zagalnoy-serednyoyi-osviti-spilnoyi-vlasnosti-teritorialnykh-gromad-sil-selishch-mist-rivnenskoj-oblasti; 10. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-organizaciyu-ta-provedennya-konkursnogo-dobo-16 23330986 "ПОЛОЖЕННЯ про організацію та проведення конкурсного добору та порядок роботи конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника закладу культури спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області"; 11. https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/mm-1655452419 "ПОРЯДОК складання, погодження та контролю за виконанням фінансових планів закладів охорони здоров'я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, та діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств (далі - Порядок)".</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 3	Опис заходу: Оформлення інформаційних стендів із зазначенням інформації на них щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Впровадження другого півріччя 2023 року в обласній раді інформаційний стенд "Запобігання корупції" постійно оновлювався, шляхом розміщення загальної інформації щодо антикорупційного законодавства та внутрішніх нормативних актів обласної ради. Інформаційні листівки змінювалися щоквартально або за необхідністю оновлення інформації (зміни законодавства або втрата актуальності).
1 4	Опис заходу: Виготовлення буклетів, що містять інформацію стосовно основних положень антикорупційного законодавства Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Впровадження другого півріччя 2023 року виготовлено понад 300 екземплярів інформаційних буклетів на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України "Про запобігання корупції" - розповсюджені серед учасників Антикорупційної програми обласної ради та містяться у вільному доступі для всіх охочих на стенді "Запобігання корупції", що розміщений в приміщенні обласної ради.
1 5	Опис заходу: Надання учасникам Антикорупційної програми консультативної допомоги щодо порядку заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та повідомлень про суттєві зміни в майновому стані. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Впровадження другого півріччя 2023 року за допомогою особистих прийомів та телефонних консультацій, консультантом надано понад 20 консультацій з питань щодо порядку заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та повідомлень про суттєві зміни в майновому стані.
1 6	Опис заходу: Перевірка факту своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, учасниками Антикорупційної програми Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Частково виконано	Термін перевірки не настав, оскільки 12 жовтня 2023 року набрав чинності Закон про відновлення декларарування. Одночасно стартувала й кампанія декларарування за 2021-2022 роки, яка триватиме до 31 січня 2024 року.
1 7	Опис заходу: Ознайомлення під підпис посадових осіб місцевого самоврядування про настання відповідальності із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, за порушення чинного законодавства під час роботи зі службовими документами. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Керівництво обласної ради. 2. Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради. Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Посадові особи місцевого самоврядування, які працюють (працювали) в обласній раді ознайомлені з обов'язками та обмеженнями, які встановлені законодавством України. Зокрема, при працевлаштуванні нового працівника - проводиться вступний інструктаж із питань дотримання антикорупційного законодавства, щодо обов'язку про нерозголошення персональних даних, про ознайомлення із Законом України від 07 червня 2001 року №2493 "Про службу в органах місцевого самоврядування, в тому числі з встановленими обмеженнями, пов'язаними з прийняттям на службу в органи місцевого самоврядування та проходженням служби; про ознайомлення із Загальними правилами етичного поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування (наказ Національного агентства з питань державної служби від 05.08.2016 №158 із змінами і доповненнями. Також в посадових інструкціях кожного працівника обласної ради передбачений розділ "Відповідальність".
1 8	Опис заходу: Публікація на офіційному веб-сайті обласної ради статистичних даних стосовно кількості опрацьованих запитів на публічну інформацію, розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб виконавчим апаратом обласної ради протягом певного періоду, а також питань, яких вони стосувалися; інформації про можливість оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які розглядали запити на публічну інформацію, заяви, звернення громадян та юридичних осіб. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: 1. Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради-керівник секретаріату. 2. Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради. 3. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 4. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	1. Впровадження другого півріччя 2023 року до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 30 запитів на інформацію. Усі запити до обласної ради надійшли від громадян. Порушень термінів розгляду запитів на доступ до публічної інформації не було. Звіт про роботу із запитами на публічну інформацію розміщується щоквартально на офіційному вебсайті обласної ради. https://ror.gov.ua/zvit-pro-robotu-iz-zapitami-na-publichnu-informaciyu . На офіційному вебсайті обласної ради розміщено інформацію, щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Вплив на депутатів ради з метою прийняття рішення ради

Опис ризику: Вплив у будь-який спосіб (у тому числі шляхом надання матеріальної або іншої вигоди)

на депутатів обласної ради з метою прийняття необхідного рішення обласної ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Забезпечення належного контролю щодо вільного волевиявлення депутатів обласної ради під час поіменного голосування, в тому числі шляхом залучення представників громадськості та експертів до підготовки і попереднього вивчення проектів рішень обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. 2. Комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності Рівненської обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Мінімізація факторів неправомірного впливу на депутатів обласної ради та випадків визнання незаконними у судовому порядку рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. У зв'язку з обмеженнями, які зумовлені хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS CoV-2, обмежений доступ представників громадськості на засідання постійних комісій, президії, пленарних засідань сесії обласної ради. Відповідно до ст.1,5. Регламенту обласної ради на засіданнях обласної ради можуть бути присутніми громадяни, для яких визначаються відповідні місця в сесійній залі обласної ради, за попереднім записом, який проводиться у виконавчому апараті обласної ради до закінчення робочого дня, що передує засіданню <https://ror.gov.ua/pravova-baza-diyalnosti-oblasnoyi-radi/reglament-rivnenskoyi-oblasnoyi-radi-somogo-sklikannya>. 2. Здійснюється відеозапис та відеотрансляція засідань постійних комісій, президії, пленарних засідань сесії обласної ради, що транслюються на офіційному вебсайті обласної ради та соціальній мережі ютуб https://www.youtube.com/channel/UC_V-pPfMlpqRUMFvAALFhw. 3. Проекти рішень Рівненської обласної ради оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної ради за 10 робочих днів до дати їх розгляду на пленарному засіданні сесії обласної ради <https://ror.gov.ua/proyekti-rishen-oblasnoyi-radi>. 4. На офіційному вебсайті обласної ради оприлюднюються результати поіменного голосування депутатів обласної ради <https://ror.gov.ua/rezultati-poimennogo-golosuvannya>.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Надання депутатам консультацій, роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснень вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Мінімізація факторів неправомірного впливу на депутатів обласної ради та випадків визнання незаконними у судовому порядку рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. Впродовж другого півріччя 2023 року проведена роз'яснювальна робота серед депутатського корпусу стосовно недопущення виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної ради під час поіменного голосування - проведенні особисті консультації відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції 2. Проведено особисті прийоми консультантом для надання розяснювальної роботи щодо антикорупційного законодавства у частині, пов'язаній із конфліктом

інтересів та його врегулюванням - 5 (відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції). 3. Відповідно до рішення Рівненської обласної ради від 20.05.2022 №501 "Про внесення змін до Положення про помічників-консультантів депутата Рівненської обласної ради (<https://ror.gov.ua/rishennya-oblasnoyi-radi-8-sklikannya/pro-vnesennya-zmin-do-polozhennya-pro-pomichnikiv-konsultant-1653306489>; <https://ror.gov.ua/novyny/rodichi-teper-ne-zmozhut-buti-pomichnikami-deputativ-1644830608>) внесенні зміни у положення з метою недопущення депутатами порушень вимог антикорупційного законодавства, що може спричинити конфлікт інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення додаткового правового аналізу проектів рішень обласної ради за наявності даних, що можуть свідчити про можливість прийняття рішення під впливом інших осіб.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Мінімізація факторів неправомірного впливу на депутатів обласної ради та випадків визнання незаконними у судовому порядку рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року підстав для проведення додаткового правового аналізу проектів рішень обласної ради не встановлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Підготовка звернень до правоохоронних органів у разі наявності даних, що можуть свідчити про вплив на депутатів обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Мінімізація факторів неправомірного впливу на депутатів обласної ради та випадків визнання незаконними у судовому порядку рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року підстав для звернень до правоохоронних органів у разі наявності даних, що можуть свідчити про вплив на депутатів обласної ради не встановлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p>Найменування заходу: Розроблення та прийняття внутрішнього механізму повідомлення депутатом Рівненської обласної ради про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 01.03.2021 до 31.03.2021</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Мінімізація факторів неправомірного впливу на депутатів обласної ради та випадків визнання незаконними у судовому порядку рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням обласної ради від 02.06.2021 №212 «Про внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання» внесені зміни до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання в частині, що стосується врегулювання конфлікту інтересів, який виник у депутата обласної ради.
<https://ror.gov.ua/rishennya-oblasnoyi-radi-8-sklikannya/212-pro-vnesennya-zmin-do-reglamentu-rivnenskoyi-oblasnoyi-r-1623071529>.

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Ймовірність внесення на розгляд депутатів проектів рішень обласної ради, що містять дискреційні норми корупціогенного характеру

Опис ризику: Підготовка та внесення для розгляду на пленарному засіданні обласної ради проектів рішень, які у разі їх прийняття сприятимуть вчиненню корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Ознайомлення депутатів обласної ради з вимогами статті 8 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» шляхом підготовки інформаційних буклетів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності Рівненської обласної ради 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. 3. Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи</p> <p>Індикатор виконання Виключення норм корупціогенного та дискреційного характеру з проектів рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року проводилася роз'яснювальна робота серед депутатського корпусу стосовно дотримання правил депутатської етики під час здійснення ними представницьких повноважень. Відповідно до глави VIII Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання (затверджено рішенням Рівненської обласної ради від 02 грудня 2020 року № 9 (зі змінами від 02.06.2021 №212, від 05.03.2022 №477, від 04.11.2022 №603) визначені вимоги до депутатів щодо дисципліни та етики на пленарних засідань

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Моніторинг та аналіз проектів рішень обласної ради на наявність в них норм корупціогенного та дискреційного характеру не пізніше як за 20 робочих днів до початку чергової сесії, підготовка пропозицій щодо їх усунення (у разі виявлення)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності Рівненської обласної ради. 2. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. 3. Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи.</p> <p>Індикатор виконання Виключення норм корупціогенного та дискреційного характеру з проектів рішень обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Під час антикорупційної експертизи проектів рішень, які готувалися на пленарні засідання обласної ради, не виявлено норм корупціогенного та дискреційного характеру, які б потребували усунення.

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що бере участь в конкурсній комісії

Опис ризику: Участь недоброчесної посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради у прийнятті рішення конкурсної комісії, яка має (може мати) особистий інтерес

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Удосконалення внутрішнього механізму щодо можливості повідомлення будь-якими особами керівництва обласної ради про недоброчесність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що бере участь в конкурсній комісії, шляхом розміщення на офіційному вебсайті у розділі "Запобігання корупції" підрозділу "Повідомити про недоброчесність посадової особи виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що бере участь у конкурсній комісії"</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень-квітень 2021 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Прозорість діяльності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що беруть участь в конкурсній комісії.</p>	30.04.2021	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. Внутрішній механізм розроблено та затверджено розпорядженням голови обласної ради від 24.03.2021 №37 «Про затвердження Положення щодо впровадження Рівненською обласною радою механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про

запобігання корупції». 2. Розпорядженням голови обласної ради від 31.10.2019 №84 було внесено зміни до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб у виконавчому апараті обласної ради, затвердженого розпорядженням голови обласної ради від 01 серпня 2016 року №238 щодо можливості повідомлення будь-якими особами керівництва обласної ради про недоброчесність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що бере участь в конкурсній комісії, та подальших дій у зв'язку з цим. 3. Для членів конкурсних комісій розроблена пам'ятка (ознайомлення під розпис індивідуально для кожного члена конкурсної комісії), щодо обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України «Про запобігання корупції», та попереджено про відповідальність у разі порушення вимог, що встановлені чинним законодавством України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Усунення члена конкурсної комісії, що має особистий інтерес, від участі в організації та прийнятті рішень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Керівництво обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Прозорість діяльності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що беруть участь в конкурсній комісії.</p>	31.12.2023	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Починаючи із 20 травня 2022 року діє Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 р. № 2259-IX (далі - Закон). Цей Закон спростив процедуру вступу на посади держслужби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особою карток встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення навчання серед членів конкурсної комісії перед конкурсом щодо вимог доброчесності та шляхів уникнення конфлікту інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Прозорість діяльності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що беруть участь в конкурсній комісії.</p>	31.12.2023	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Починаючи із 20 травня 2022 року діє Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 р. № 2259-IX (далі - Закон). Цей Закон спростив процедуру вступу на посади держслужби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особою карток встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб

громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Здійснення відео- та аудіофіксації засідань конкурсної комісії та їх публікації на офіційному вебсайті з метою забезпечення максимальної прозорості проведення конкурсу на заняття вакантних посад у виконавчому апараті Рівненської обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник відділу контролю та інформаційно аналітичної роботи</p> <p>Індикатор виконання Прозорість діяльності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що беруть участь в конкурсній комісії.</p>	31.12.2023	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Починаючи із 20 травня 2022 року діє Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 р. № 2259-IX (далі - Закон). Цей Закон спростив процедуру вступу на посади держслужби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради під час роботи зі службовими документами, у зв'язку з чим відповідна інформація може бути передана третім особам

Опис ризику: Поширення службової інформації третім особам недоброчесною посадовою особою місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, яка має (може мати) особистий інтерес

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства під час роботи зі службовими документами, із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше</p> <p>Попередження працівника про персональну відповідальність після призначення на посаду.</p> <p>Відповідальні виконавці Керівництво обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради під час роботи зі службовими документами.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. Призначені впродовж другого півріччя 2023 року нові працівники персонально, під розпис, були попереджені про персональну відповідальність за порушення законодавства під час роботи із службовими документами, із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена. 2. Для керівництва та працівників виконавчого апарату розроблена пам'ятка щодо застосування антикорупційного законодавства. Також в посадових інструкціях кожного працівника обласної ради передбачений розділ "Відповідальність".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснень вимог чинного законодавства серед посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради щодо конфлікту інтересів, відповідальності, яка існує в разі порушення цих вимог.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради під час роботи зі службовими документами.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. Проведено роз'яснення вимог чинного законодавства серед посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради щодо конфлікту інтересів, відповідальності, яка існує в разі порушення цих вимог. 2. Розроблена пам'ятка щодо застосування антикорупційного законодавства для посадових осіб Рівненської обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Покладання виконання відповідного доручення на іншу посадову особу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Під час виконання доручення іншою особою</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради під час роботи зі службовими документами.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року підстав для покладання виконання відповідного доручення на іншу посадову особу не встановлено.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Ймовірність впливу зацікавлених осіб на представників обласної ради під час підготовки документів для судового розгляду або безпосереднього представництва інтересів обласної ради у судовому процесі

Опис ризику: Можливість впливу зацікавлених посадових або інших осіб у будь-який спосіб на представників обласної ради з метою неналежного представництва інтересів обласної ради у судових

процесах

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення у довіреностях представників обласної ради обмежень щодо визнання та відмови від позовів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Керівництво обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність можливості зацікавлених осіб у будь-який спосіб впливати на представників обласної ради під час підготовки документів для судового розгляду або безпосереднього представництва інтересів обласної ради у судовому процесі</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У 2021 році внесені зміни у довіреності представників обласної ради щодо обмежень, що стосуються визнання та відмови від позовів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Встановлення начальником відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради особистого контролю за діяльністю представників обласної ради у судових процесах, стороною яких є обласна рада, шляхом особистого опрацювання процесуальних документів, що подаються до суду та, в разі необхідності, звернення до голови обласної ради щодо скасування довіреності особі на представництво у відповідній судовій справі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність можливості зацікавлених осіб у будь-який спосіб впливати на представників обласної ради під час підготовки документів для судового розгляду або безпосереднього представництва інтересів обласної ради у судовому процесі</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Шляхом особистого опрацювання начальником відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради процесуальних документів, що подаються до суду та, в разі необхідності, звернення до голови обласної ради щодо скасування довіреності особі на представництво у відповідній судовій справі, встановлений контроль за діяльністю представників обласної ради у судових процесах, стороною яких є обласна рада.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Покладання виконання відповідного доручення на іншу посадову особу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Керівництво обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність можливості зацікавлених осіб у будь-який спосіб впливати на представників обласної ради під час підготовки документів для судового розгляду або безпосереднього представництва інтересів обласної ради у судовому процесі</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року підстав для покладання виконання відповідного доручення на іншу посадову особу не встановлено.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Встановлення особами, відповідальними за підготовку тендерної документації, дискримінаційних вимог для потенційних учасників торгів

Опис ризику: Проведення процедури закупівлі товарів, робіт, послуг з урахуванням інтересів певних учасників торгів шляхом встановлення дискримінаційних вимог у тендерній документації для потенційних учасників торгів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Застосування чітких, однотипних кваліфікаційних критеріїв до учасників процедури закупівлі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Тендерний комітет виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведення процедур закупівель відповідно до вимог законодавства щодо здійснення публічних закупівель</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У додатку до річного плану закупівель на 2023 рік, який оприлюднено на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua> через авторизований електронний майданчик zakurki.prom.ua відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», внесено всі предмети закупівель, визначені згідно ДК 021:2015, очікувана вартість яких є меншою за вартість, що встановлена абзацами 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», які необхідні для забезпечення діяльності Рівненської обласної ради. Після оприлюднення додатку до річного плану закупівель на 2023 рік (зі всіма внесеними до нього змінами) на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua> уповноважена особа виконавчого апарату Рівненської обласної ради отримував пропозиції від потенційних постачальників товарів, виконавців робіт та послуг. Для визначення економічно вигідних пропозицій щодо закупівлі товарів, робіт та послуг працівниками фінансово-господарського відділу, відділу контролю та інформаційно-аналітичної роботи, відділу прес-служби проведено моніторинг середньоринкових цін на аналогічні закупівлі товарів, робіт та послуг з використанням мережі «Інтернет» та електронних і друкованих ЗМІ. При

укладенні договорів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та послуг враховано практику інших замовників, які використовують для закупівлі товарів, робіт та послуг веб-портал Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua>. Уповноваженою особою виконавчого апарату Рівненської обласної ради забезпечено застосування чітких, однотипних кваліфікаційних критеріїв до учасників процедури закупівлі.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Використання примірної документації, затвердженої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Тендерний комітет виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведення процедур закупівель відповідно до вимог законодавства щодо здійснення публічних закупівель</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноваженою особою виконавчого апарату Рівненської обласної ради забезпечено використання примірної документації, затвердженої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України під час процедури закупівлі.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Попередження кожного члена тендерного комітету про відповідальність за порушення законодавства щодо здійснення публічних закупівель та антикорупційного законодавства із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Тендерний комітет виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведення процедур закупівель відповідно до вимог законодавства щодо здійснення публічних закупівель</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З початку 2022 року в Рівненській обласній раді закупівлі здійснює уповноважена особа. Уповноважену особу ознайомлено з вимогами, обов'язками та відповідальністю за порушення вимог, які встановлені антикорупційним законодавством.

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що готує проект відповіді на запит на публічну інформацію

Опис ризику: Проект відповіді на запит на публічну інформацію готується посадовою особою місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, яка є недоброчесною та/або має особистий інтерес

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розміщення на офіційному вебсайті обласної ради інформації, в тому числі оновлення інформації в разі необхідності, про можливість оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із запитами на публічну інформацію.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Посадові особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність випадків недоброчесності та/або особистого інтересу посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що готує проект відповіді на запит на публічну інформацію</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 30 запитів на інформацію. Більшість запитів до обласної ради надійшло від громадян. Поршень термінів розгляду запитів на доступ до публічної інформації не було. Звіт про роботу із запитами на публічну інформацію розміщується щоквартально на офіційному вебсайті обласної ради <https://ror.gov.ua/zvit-pro-robotu-iz-zapitami-na-publichnu-informaciyu>. На офіційному вебсайті обласної ради розміщено інформацію, щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Покладання виконання відповідного доручення на іншу посадову особу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Посадові особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність випадків недоброчесності та/або особистого інтересу посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що готує проект відповіді на запит на публічну інформацію</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року підстав для покладання відповідного доручення на іншу посадову особу не встановлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради у комунальному закладі «Рівненський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій», у навчальних закладах України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Посадові особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність випадків недоброчесності та/або особистого інтересу посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що готує проект відповіді на запит на публічну інформацію</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року працівники виконавчого апарату пройшли курси підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування у комунальному закладі "Рівненський регіональний центр підвищення кваліфікації" Рівненської обласної ради, портал "Управління знаннями". За результатами успішного завершення отримано 21 сертифікатів.

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес голів постійних комісій обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, депутатів обласної ради під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб

Опис ризику: Недоброчесність керівників відділів виконавчого апарату обласної ради та/або їх особистий інтерес під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розміщення на офіційному вебсайті обласної ради інформації, в тому числі оновлення інформації в разі необхідності, про можливість оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність випадків недоброчесності та/або особистого інтересу голів постійних комісій обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На офіційному вебсайті обласної ради розміщено інформацію, щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб. <https://ror.gov.ua/poryadok-oskarzhennya-rishen-rozporядnika-informaciyi-abo-b>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Відсутність випадків недоброчесності та/або особистого інтересу голів постійних комісій обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. Впродовж другого півріччя 2023 року на робочих нарадах проінформовано керівників відділ виконавчого апарату про зміни, які відбулися в антикорупційному законодавстві у 2023 році та про актуальні питання щодо запобігання і протидії корупції в Рівненській обласній раді, зокрема, щодо відновлення декларування, фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та повідомлення про корупцію. 2. Впродовж другого півріччя 2023 року, відповідно до журналу обліку консультацій, надано 75 особистих консультацій учасникам Антикорупційної програми з питань дотримання антикорупційного законодавства. Серед учасників Антикорупційної програми систематично розповсюджені інформаційні буклети (розроблені консультантом з питань запобігання та виявлення корупції) та інформаційні листи на електронні скриньки учасників по темі відновлення декларування, вилучення декларацій, запобігання і протидії корупції.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Зниження рівня відповідальності особи у зв'язку з наступним звільненням з посади

Опис ризику: Недотримання відповідною особою, що звільняється, виконавської дисципліни, зниження відповідальності за збереження матеріальних цінностей.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення посиленого контролю з боку безпосереднього керівника за діяльністю працівників, які мають намір звільнитися, шляхом проведення щотижневих робочих нарад керівниками відділів виконавчого апарату обласної ради за участю посадових осіб місцевого самоврядування, які мають намір в майбутньому звільнитися.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Керівництво обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення. Забезпечення звірки паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року з Рівненської обласної ради звільнені 4 працівники. Підставою припинення трудових договорів у всіх звільнених працівників була п.1 ч.1 ст. 36 КЗпП України - за угодою сторін.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Забезпечення звірки паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей, відповідальним за які працівник, який звільняється, та передачу іншому відповідальному працівникові, який визначений начальником</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення. Забезпечення звірки паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року з Рівненської обласної ради звільнений в порядку переведення один працівник.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, службових осіб, які займають відповідальне або особливе відповідальне становище, і суб'єктів декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоєчасного подання, неподання декларації, подання недостовірних відомостей

Опис ризику: Зазначення недостовірної інформації у декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, несвоєчасне подання або неподання такої декларації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Оприлюднення інформації про початок чергового етапу Е-декларування на офіційному вебсайті обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше до 15 січня щороку</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків доброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, службових осіб, які займають відповідальне або особливе відповідальне становище, і суб'єктів декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоєчасного подання, неподання декларації, подання недостовірних відомостей</p>	15.01.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1. На офіційному вебсайті Рівненської обласної ради в підрозділі "Декларування" розділу "Запобігання корупції" розміщено інформацію щодо декларування. 2. Електронною поштою надіслано інформаційні листи депутатам Рівненської обласної ради восьмого скликання, працівникам виконавчого апарату обласної ради, керівникам комунальних закладів та підприємств, що знаходяться у власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, про відновлення кампанії декларування за 2021 - 2022 роки. 3. Розпорядження голови Рівненської обласної ради від 23.02.2022 № 18 "Про

організаційні заходи щодо подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 рік" Розпорядження голови Рівненської обласної ради від 24.05.2022 №37 "Про внесення змін до розпорядження голови обласної ради від 23.02.2022 № 18 «Про організаційні заходи щодо подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 рік»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Оформлення інформаційних стендів із зазначенням інформації на них щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, службових осіб, які займають відповідальне або особливе відповідальне становище, і суб'єктів декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоечасного подання, неподання декларації, подання недостовірних відомостей</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року в Рівненській обласній раді інформаційний стенд «Запобігання корупції» постійно оновлювався, шляхом розміщення загальної інформації щодо антикорупційного законодавства та внутрішніх нормативних актів обласної ради. Інформаційні листівки змінювалися щоквартально або за необхідністю оновлення інформації (зміни законодавства або втрата актуальності).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Виготовлення буклетів, що містять інформацію стосовно основних положень антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, службових осіб, які займають відповідальне або особливе відповідальне становище, і суб'єктів декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоечасного подання, неподання декларації, подання недостовірних відомостей</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року розроблено та підготовлено 300 екземплярів інформаційних брошур на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України «Про запобігання корупції». Також на сайті Рівненської обласної ради розміщені інформаційні пам'ятки <https://ror.gov.ua/deklaruvannya> ; <https://ror.gov.ua/zakonodavstvo-u-vykorystanni-nebezpechnoyi-koruptsiyi> <https://ror.gov.ua/zakonodavstvo-u-vykorystanni-nebezpechnoyi-koruptsiyi> (<https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/1XccGtBP.docx>;

<https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/tGNIUeIR.docx>;
<https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/eLFBQNX1.docx>;
<https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/9OSzOYpp.docx>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Перевірка фактів подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, суб'єктами декларування, які працюють або працювали в обласній раді, депутатами Рівненської обласної ради та депутатами Рівненської обласної ради, у яких повноваження закінчилися (протягом одного року після закінчення повноважень).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень щороку</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, службових осіб, які займають відповідальне або особливе відповідальне становище, і суб'єктів декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоечасного подання, неподання декларації, подання недостовірних відомостей</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Термін перевірки не настав, оскільки 12 жовтня 2023 року набрав чинності Закон про відновлення декларування. Одночасно стартувала й кампанія декларування за 2021-2022 роки, яка триватиме до 31 січня 2024 року.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і суб'єктів декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоечасного подання або неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів декларування

Опис ризику: Зазначення недостовірної інформації у повідомленні про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів декларування осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які займають посади, пов'язані з високим рівнем корупційних ризиків, несвоечасне подання або неподання такого повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Письмове попередження суб'єктів декларування, службових осіб, які займають відповідальне та особливе відповідальне становище, та депутатів Рівненської обласної ради про випадки, в яких необхідно подавати суттєві зміни в майновому стані.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 15 січня щороку</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і суб'єктів декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоєчасного подання або неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів</p>	15.01.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Посадові особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради та депутати обласної ради (що займають керівні посади в обласній раді) письмово попереджені про необхідність подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані в електронному реєстрі декларацій. 2. Виготовлений інформаційний буклет із відповідною інформацією, який надіслано на електронні адреси суб'єктів декларування та розміщений на стенді "Запобігання корупції".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Оформлення інформаційних стендів із зазначенням інформації на них щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і суб'єктів декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоєчасного подання або неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року в обласній раді інформаційний стенд "Запобігання корупції" постійно оновлювався шляхом розміщення загальної інформації щодо антикорупційного законодавства та внутрішніх нормативних актів обласної ради. Інформаційні листівки змінювалися щоквартально або за необхідністю оновлення інформації (зміни законодавства або втрата актуальності).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Виготовлення буклетів, що містять інформацію стосовно основних положень антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків недоброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і суб'єктів декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвоечасного подання або неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2023 року розроблено та підготовлено 300 екземплярів інформаційних брошур на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України «Про запобігання корупції». Також на сайті Рівненської обласної ради розміщені інформаційні пам'ятки <https://ror.gov.ua/deklaruvannya> ; <https://ror.gov.ua/zakonodavstvo-u-vykorystanni-nebezpechnoyi-koruptsiyi> <https://ror.gov.ua/zakonodavstvo-u-vykorystanni-nebezpechnoyi-koruptsiyi> (<https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/1XccGtBP.docx>; <https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/tGNIUeIR.docx>; <https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/eLFBQNX1.docx>; <https://ror.gov.ua/upload/content/2023/January/9OSzOYpp.docx>)

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Порушення термінів оприлюднення рішень обласної ради на офіційному вебсайті посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради

Опис ризику: Порушення передбачених нормативними актами строків оприлюднення рішень, прийнятих обласною радою

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Періодичний контроль та постійний моніторинг інформації щодо дотримання термінів, визначених чинним законодавством, під час оприлюднення рішень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність випадків порушення термінів оприлюднення рішень обласної ради на офіційному вебсайті посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проекти рішень Рівненської обласної ради оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної ради за 10 робочих днів до дати їх розгляду на пленарному засіданні сесії обласної ради. Рішення Рівненської обласної ради оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної ради упродовж 5 робочих днів з дати їх прийняття. Впродовж другого півріччя 2023 року фактів порушення термінів оприлюднення рішень

не встановлено. <https://ror.gov.ua/proyekti-rishen-oblasnoyi-radi>.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Публікація на офіційному вебсайті обласної ради інформації (в тому числі оновлення інформації в разі необхідності) щодо оскарження дій посадових осіб. Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Керівник відділу контролю та інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату обласної ради Індикатор виконання Відсутність випадків порушення термінів оприлюднення рішень обласної ради на офіційному вебсайті посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На офіційному вебсайті обласної ради розміщено інформацію, щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб. <https://ror.gov.ua/poryadok-oskarzhennya-rishen-rozporiyadnika-informaciyi-abo-b>

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб з метою впливу на прийняття нею рішень, надання членом комісії переваги конкретному кандидату, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору.

Опис ризику: Втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб, що сприятиме прийняттю членами конкурсної комісії упередженого рішення, що вплине на кінцевий результат, особиста зацікавленість члена конкурсної комісії у результатах конкурсного відбору, що може призвести до необ'єктивного оцінювання кандидата на заняття вакантної посади.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Запровадження детального оформлення протоколів засідань конкурсної комісії з обов'язковим зазначенням мотивів (обґрунтування) прийнятого рішення Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради. Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків впливу (втручання) у діяльність конкурсної комісії третіх осіб, з метою впливу на прийняття нею рішень, надання членом комісії переваги конкретному кандидату, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Починаючи із 20 травня 2022 року діє Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 р. № 2259-IX (далі - Закон). Цей Закон спростив процедуру вступу на посади держслужби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої

особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення періодичного моніторингу матеріалів конкурсного відбору з консультантом з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків впливу (втручання) у діяльність конкурсної комісії третіх осіб, з метою впливу на прийняття нею рішень, надання членом комісії переваги конкретному кандидату, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Починаючи із 20 травня 2022 року діє Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 р. № 2259-IX (далі - Закон). Цей Закон спростив процедуру вступу на посади держслужби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення пам'ятки щодо повідомлення членом конкурсної комісії про конфлікт інтересів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 01.02.2021 до 28.02.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків впливу (втручання) у діяльність конкурсної комісії третіх осіб, з метою впливу на прийняття нею рішень, надання членом комісії переваги конкретному кандидату, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблена пам'ятка щодо застосування антикорупційного законодавства (обмеження, обов'язки та відповідальність) членами конкурсних комісій

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Попередження членів конкурсної комісії про відповідальність у разі неповідомлення про конфлікт інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно, перед проведенням конкурсу</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків впливу (втручання) у діяльність конкурсної комісії третіх осіб, з метою впливу на прийняття нею рішень, надання членом комісії переваги конкретному кандидату, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Починаючи із 20 травня 2022 року діє Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 р. № 2259-IX (далі - Закон). Цей Закон спростив процедуру вступу на посади держслужби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	140
2	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	170
3	<p>Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	74

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
4	<p>Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	52
5	<p>Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	78
6	<p>Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	58
7	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	140
8	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме акумуляція актуальної інформації щодо заходів та методів виявлення корупційного правопорушення чи конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	90
9	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме ознайомлення зі змінами в антикорупційному законодавстві</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше впродовж дії програми</p>	31.12.2023	Виконано	67
10	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Е-декларування: порядок заповнення, зміни в законодавстві, що стосуються декларування»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	128

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
11	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Правові засади запобігання корупції»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	69
12	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Особливості відкриття валютного рахунку в установах банку-нерезидента»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	96
13	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Законодавство України про запобігання проявам корупції в аспекті здійснення публічних закупівель»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	83
14	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Стандарти доброчесності, правила етичної поведінки посадової особи місцевого самоврядування»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	96
15	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	98
16	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Передача в управління підприємств та/або корпоративних прав з метою запобігання конфлікту інтересів»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	74
17	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Види юридичної відповідальності, що наступає за вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення»</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2023	Виконано	74

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
18	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме «Типові порушення, що вчиняють керівники комунальних закладів під час виконання своїх посадових обов'язків та шляхи їх уникнення» Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань Запланований строк виконання заходу: Щопівроку	31.12.2023	Виконано	37